
3 МРОТ / 6 МРОТ 

Приказ № 2714 от 29.12.2024  
«Об утверждении Решения о 

порядке предоставления 
субсидии на государственную 
поддержку стимулированию 
найма отдельных категорий 

граждан» 
 

 
 
ЦЕЛЬ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИЙ:  
 частичная компенсация затрат работодателя на оплату труда 

работникам из числа трудоустроенных граждан, относящихся к 

определенным категориям 

 частичная компенсация затрат на уплату налогов, сборов и 

страховых взносов в бюджеты бюджетной системы РФ 

 

КАТЕГОРИИ ПОЛУЧАТЕЛЕЙ СУБСИДИИ: 
 юридические лица 

 индивидуальные предприниматели 

 
УСЛОВИЯ ВКЛЮЧЕНИЯ В РЕЕСТР: 
 наличие государственной регистрации, осуществленной до 

01.01.2025 

 отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, 

сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, 

превышающей 10 тыс. рублей 

 не является получателем в 2024 году субсидии согласно  

постановлению Правительства РФ от 27.12.2010  №1135 

 для получения 6 МРОТ: ИП либо учредитель работодателя 

относятся к категории физ. лиц, признанных в 

установленном порядке инвалидами 

 +  иные условия согласно Приказа № 2714 

 

 

 



   

Ветераны боевых действий, 

принимавшие участие в СВО, 

уволенные с военной службы 

Члены семей лиц, погибших 

(умерших) при выполнении 

задач в ходе СВО 

Категории, которым должны соответствовать трудоустраиваемые граждане:  

Лица, принимавшие  

участие в боевых действиях 

Лица, признанные в 

установленном порядке 

инвалидами 

Граждане, уволенные с военной 

службы, и члены их семей 

Лица, освобожденные из учреждений, 

исполняющих наказания в виде 

лишения свободы, и ищущие работу в 

течение одного года с даты 

освобождения 

Одинокие и многодетные родители, 

усыновители, опекуны, 

воспитывающие несовершеннолетних 

детей, детей-инвалидов 
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Критерии, которым должны соответствовать трудоустраиваемые граждане: 

Заключение трудового договора на неопределенный срок, на условиях полного рабочего дня с учетом 
режима рабочего времени, установленного правилами внутреннего распорядка работодателя 

На дату направления органами службы занятости для трудоустройства к работодателю являются 
безработными  или ищущими работу, зарегистрированными в службе занятости и не состоящими в 
трудовых отношениях 

На дату заключения трудового договора не имели работы, не являлись ИП, КФХ, единоличным 
исполнительным органом ЮЛ, плательщиком налога на профессиональный доход 

Заключение трудового договора 

Зарегистрированы в ЦЗН 

Образование 

Незанятые 

Выплата работодателем заработной платы трудоустроенным гражданам в размере не ниже двух величин 
МРОТ 

Заработная плата 

На дату заключения трудового договора с работодателем иметь документ о высшем и (или) среднем 
профессиональном образовании, либо документ о квалификации 
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СРОКИ ВЫПЛАТЫ 

 

 1 МРОТ * страх. взносы * РК по истечении 1-го месяца 

работы трудоустроенного гражданина 
 

 1 МРОТ * страх. взносы * РК по истечении 3-го месяца 

работы трудоустроенного гражданина 
 

 1 МРОТ * страх. взносы * РК по истечении 6-го месяца 

работы трудоустроенного гражданина 
 

РАЗМЕР СУБСИДИИ 

 1 МРОТ (22440), увеличенный на сумму страховых взносов в 

государственные внебюджетные фонды (30,2) и районный коэффициент 
(15%/50%) 

 фактическая численность трудоустроенных  

Параметры предоставления субсидии: 

 
 1 МРОТ * страх. взносы * РК по истечении 1-го месяца 

работы трудоустроенного гражданина 
 

 2 МРОТ * страх. взносы * РК по истечении 3-го месяца 

работы трудоустроенного гражданина 
 

 3 МРОТ * страх. взносы * РК по истечении 6-го месяца 

работы трудоустроенного гражданина 
 

 
 

3 МРОТ (субсидия на 

стимулирование найма) 
  

6 МРОТ (субсидия за трудоустройство 

инвалида к инвалиду) 

Работодатель может воспользоваться правом на получение субсидии за одного и того же 
трудоустроенного гражданина однократно 
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Общая информация: 
 

 Заявление направляется в электронном виде по форматам, установленным Фондом и 
подписывается УКЭП работодателя 
 

 Информация о перечисленных субсидиях направляется работодателю в личный кабинет 
страхователя на официальном сайте СФР в информационно - телекоммуникационной 
сети «Интернет»  
 

 Основанием для отказа в предоставлении субсидий является отсутствие свободных 
остатков лимитов бюджетных обязательств 
 

 В случае установления факта выплаты трудоустроенным гражданам за счет СФР пособий 
по временной нетрудоспособности, период которой совпали полностью или частично с 
периодами, установленными для выплаты субсидий, денежные средства в размере, 
равном сумме пособий по временной нетрудоспособности, но не более суммы субсидии, 
подлежат возврату работодателем в бюджет СФР в полном объеме 
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